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Téma a cíl práce:
Zvolené téma lze považovat z hlediska cílové skupiny (senioři v pobytové službě) i mapování a řešení jejich možných adaptačních obtíží za velmi aktuální. Téma i cíl práce jsou v oborovém kontextu žádoucí.

Poznámky k teoretické části:
Tato část je zpracována zevrubně v relevantních klíčových tématech – adaptace a její funkčnost (vlastní domov > rezidenční péče), specifika seniorů, domov pro seniory atd. Dále autorka popisuje služby v domově pro seniory a charakterizuje seniory v rezidenční péči. 

Poznámky k praktické části:
Volbu výzkumné metodologie - kvalitativní šetření formou polostrukturovaného rozhovoru a formulace HVO i 3 DVO a stanovení rámcových rozhovorových otázek pro seniory (7 osob) i pracovníky (3 ze tří domovů) lze považovat za odpovídající účelu a zaměření práce. Následně autorka popisuje aktivity a vstřícnost 3 domovů pro seniory ve vztahu k adaptaci „nových“ klientů, včetně toho jak pracují s klientem před a po nástupu do domova. Prezentace odpovědí obou skupin respondentů (získaných „dat“), jejich detailní vyhodnocení a interpretace vztažená k zodpovězení HVO i DVO jsou transparentní a věrohodné. Totéž lze říci o porovnání situace a přístupu ke klientům ve třech zmíněných domovech pro seniory. Velmi cenné jsou autentické osobní výpovědi respondentů k jednotlivým oblastem empirického šetření. 
V diskuzi a závěru práce autorka rozebírá klíčové faktory, které ovlivňují proces adaptace seniorů v domově, a na které upozornil provedený „výzkum“. Bohužel není zřejmé, zda si autorka explicitně uvědomuje limity své práce. Kladem je však úsilí o komplexní pohled na danou tematiku a přímá vazba na oborovou praxi, jež reflektuje zjištěné skutečnosti a závěry.
 
Stanovisko k obhajobě: 
V předložené BP se vyskytují jen drobné formální nedostatky. Název a cíl této BP odpovídají jejímu obsahu a lze říci, že rozsáhlá práce s odbornými zdroji a celková úroveň práce je velmi dobrá. Doporučuji ji k obhajobě a hodnotím ji stupněm „B“ dle průběhu rozpravy a obhajoby.

Otázka k obhajobě:
V jakých oblastech adaptačního procesu je těsnější spolupráce s rodinou klienta nejpotřebnější? Jak postupovat, když klient funkční rodinu nemá, nebo ji nemá vůbec?
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